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Wir suchen einen 

 
BAUÜBERWACHER IM KONSTRUKTIVEN INGENIEUR- UND SPEZIALTIEFBAU 

(m/w/d)  
 
Wir sind ein junges Ingenieurbüro mit Schwerpunkt konstruktiver Ingenieur- sowie Grund- und Spezialtiefbau 
und suchen zur Verstärkung unseres Bürostandorts in München ab sofort einen engagierten Bauüberwacher 
(m/w/d) als Vollzeitkraft. 
 
Zu deinen Aufgaben gehören: 
 

- Du übernimmst die Überwachung und Steuerung der Bauausführung im konstruktiven Ingenieur- und 
Spezialtiefbau 

- Die Sicherstellung der vertrags-, termin- und qualitätsgerechten Ausführung der Bauleistungen  
- Die Kontrolle der Einhaltung von technischen Regelwerken, Normen, Genehmigungen und 

Arbeitsschutzvorschriften 
- Koordination mit Bauherrn, Projektpartnern, Behörden, Baufirmen 
- Prüfung von Aufmaßen, Rechnungen und Nachträgen 
- Mängelverfolgung sowie Überwachung der Mängelbeseitigung 

 
Dein Profil: 
 

- Abgeschlossenes Studium im Bauingenieurswesen (Bachelor- oder Masterabschluss)  
- Idealerweise mehrjährige Berufserfahrung in vergleichbaren Positionen  
- Bereitschaft, fachlich stetig zu wachsen  
- Verantwortungsbewusste Arbeitsweise, ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit, Teamplayer  
- Sicherer Umgang mit CAD-Systemen und MS Office 
- Fundierte Kenntnisse in VOB 

 
Wir bieten: 
 

- junges, dynamisches Team mit kollegialem Zusammenhalt 
- kurze sowie klare Kommunikationswege  
- ausgezeichnete Einschulungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten (z.B. Fachtagungen) 
- Flexible Arbeitszeiten 
- Eigenes Notebook, Firmenhandy  
- Attraktive Vergütung sowie zusätzliche Benefits (z.B. Deutschlandticket, EGYM Wellpass)  
- Länderübergreifende Projekte zwischen Österreich und Deutschland 

 
Wir freuen uns auf dein Interesse an unserer zu vergebenden Stelle und bitten um eine schriftliche 
Bewerbung mit Angabe eines möglichen Eintrittstermins und einer Gehaltsvorstellung an: 
 
 

office@ib-hg.com 
 
 
+49 162 2948981 
 
Weitere Informationen  
findest du auf unserer 
Website 
 
www.ib-hg.com 
(QR-Code ->) 


